

关于员工个人债务纠纷事件对我司造成不良影响的 严正声明

致：所有尊敬的客户、合作伙伴、供应商、股东及各界朋友

近日，我司（长沙联谷软件科技有限公司）发现，因我司员工向隆的个人债务纠纷，其债权方委托的第三方催收机构采取了严重不当的催收手段，向我司的客户、供应商、股东及与我司业务关联的招投标项目方等发送了含有误导性信息的催收通知。

该行为已严重扰乱了正常的商业秩序，对我司的商誉及各方合作伙伴造成了不良影响。对此，我司郑重声明如下：

事件性质澄清：此事纯属员工向隆的个人经济纠纷，其债权债务关系与我司无任何关联。我司作为用人单位，在法律法规及劳动合同框架内，已完全履行了对该员工的所有薪酬支付义务，不存在任何形式的工资、奖金等劳动报酬拖欠情况。其个人债务问题应由其本人依法承担全部责任。

谴责不当行为：相关催收机构在未经核实的情况下，擅自向我司的商业伙伴散布信息，此行为已涉嫌侵犯我司名誉权、商业信誉，并干扰了我司与合作伙伴的正常经营活动。我们对此等无视商业伦理与法律底线的行为予以最严厉的谴责。

采取法律措施：我司已全面启动法律程序，包括但不限于对侵权证据进行保全，并将视事态发展，依法追究相关机构及人员的法律责任，以维护我司及所有合作伙伴的合法权益。

诚挚沟通与歉意：对于因此事给各位合作伙伴带来的任何困扰与

不便，我们深表歉意。恳请大家勿受不实信息干扰，一如既往地给予我们信任与支持。如有任何疑问，敬请随时通过以下官方渠道垂询核实：

指定联系人：潘禹桥

联系电话：15580803888

官方邮箱：service@lngoo.com

长沙联谷软件科技有限公司自成立以来，始终将诚信守法、合作共赢置于首位。我们珍视与每一位伙伴建立的信赖关系，并将采取一切必要措施，捍卫这份信任与公司的正常经营环境。

感谢各位的理解与支持！

